MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

Osnove matematicke analize
Drugi kolokvij - 23. lipnja 2021.

Zadatak 1 (10 bodova)

(a) (5 bodova) Ispitajte povezanost, otvorenost, zatvorenost i kompaktnost skupa
A={(z,y) eR* : 2* +¢y* <1, 2>0,y<0}.
Obrazlozite sve svoje tvrdnje.

(b) (5 boda) Je li funkcija f: R? — R dana s

y o 22
flay) = S <¢Ty> (z,9) # (0,0),

0 » (2,9) = (0,0)

neprekidna u (0,0)?
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Osnove matematicke analize
Drugi kolokvij - 23. lipnja 2021.

Zadatak 2 (10 bodova)
(a) (5 bodova) Moze li se funkcija g : R?\{(0,0)} — R dana s

2:1;33/2 — xy4
9(90, y) = W

prosiriti do diferencijabilne funkcije na R??

(b) (5 bodova) Postoji li otvorena okolina U tocke (0,1) € R? i funkcija h : U — R klase
C! takva da 22(h(z,y))® + 2 cos(xy - h(z,y)) = yIn(h(z,y)) za (z,y) € U i h(0,1) = €2?
Ako da, odredite A/(0,1).
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Osnove matematicke analize
Drugi kolokvij - 23. lipnja 2021.

Zadatak 3 (15 bodova)

(a) (3 boda) Neka je f : R® — R" definirano s f(x1,xs,...,2,) = (Tn, Tp_1,...,T2,T1)
i neka je g : R™ — R" diferencijabilno preslikavanje. Napisite parcijalne derivacije
funkcija fogigo f.

(b) (6 bodova) Neka je f : R" — R™ funkcija derivabilna na R™ i neka je zo € R". Dokazite
da tada f ima sve parcijalne derivacije u xq i izvedite matri¢ni zapis derivacije f'(zg) u
paru kanonskih baza.

(c) (6 bodova) Neka je xy € R™ i neka su funkcije f, g : R® — R takve da je g neprekidna u
xg, [ diferencijabilna u x¢ i f(z) = 0. Dokazite da je tada funkcija f- g diferencijabilna
u Xo.
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Osnove matematicke analize
Drugi kolokvij - 23. lipnja 2021.

Zadatak 4 (15 bodova)

(a) (2 boda) Neka su A, B, C neprazni podskupovi metrickog prostora (X,d) takvi da je
skup A nepovezan, a skup C povezan skup. Mora li skup A x B biti nepovezan? Mora
li skup B x C biti povezan? Obrazlozite odgovore.

(b) (4 boda) Iskazite Taylorov teorem srednje vrijednosti za funkcije iz R™ u R. Odredite
Taylorov polinom reda 3 funkcije f(x,y) = sin(3z — y) u tocki (0, 0).

(c¢) (6 bodova) Neka je K C R™ kvadar i neka je f : K — R neprekidna na K. Dokazite
da je funkcija f R-integrabilna na K.

(d) (3 boda) Zadana je funkcija f :[0,1] x [0,1] — R's

(1 2,y€Q

3, 2€Quy¢Q
f(x7y): %7 5U¢@71/€@

(L z¢Quy¢Q

Je li funkcija f R-integrabilna na [0, 1] x [0, 1]? Obrazlozite odgovor.



